

на проект «Создание экологической тропы на территории МОБУ НОШ-ДС №80 г. Сочи» воспитателя Прихидько Валентины Владимировны

Проект «Создание экологической тропы на территории МОБУ НОШ-ДС №80 г. Сочи» ориентирован на эколого-социальное, общеинтеллектуальное развитие дошкольников. Проект составлен в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования (Приказ Минобрнауки России от 17.10.2013 N 1155 (ред. от 21.01.2019) "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования" (Зарегистрировано в Минюсте России 14.11.2013 N 30384)).

Обращение к проблеме экологического и социального развития и образования дошкольников актуально в связи с введением новой редакции образовательных стандартов, компетентностного подхода, инновационных интерактивных методов и приемов в процессе изучения элементов различных научных областей.

Разработанный Прихидько В.В. проект позволяет удачно сочетать элементы экологического и краевого обучения с методами и методиками организации проектной деятельности дошкольников, которые позволяют достичь максимальной эффективности при изучении образовательных областей на основе интегрированного подхода.

Использование в различных методов и форм игры и проектной деятельности, экспериментирования, а так же авторских раздаточных материалов вносит разнообразие в содержание работы воспитателя, повышает интерес дошкольников к изучению природы родного края, его флоры и фауны, приобщение к формированию ценностных ориентаций, развитию положительного опыта в сфере экологического образования, и, соответственно, мотивацию к готовности к обучению в школе, активизацию речевых, интеллектуальных, творческих и исследовательских навыков

дошкольников, развивает их экологическую и социально-коммуникативную компетентность, что позволяет воспитателю решать задачи экологического образования в соответствии с современными требованиями.

Цель проекта можно определить, как реализацию процесса формирования экологической компетенции дошкольников в условиях организации экологической тропинки при включении авторских материалов, направленных на повышение общеинтеллектуального развития дошкольников. Проект призван способствовать внедрению и распространению инновационного опыта обучения и воспитания дошкольников в области изучения экологии. Занятия будут способствовать развитию интереса к формированию экологической компетентности детей.

Рецензируемая программа предусматривает использование теоретического и практического материала, который закрепляется в игровой форме.

Важным представляется ориентация содержания проекта на развитие коммуникативных навыков, а также обеспечение интегрированного межпредметного подхода к обучению. Преимущественным является также то, что в процессе работы используются элементы творческой проектной деятельности, аутентичные материалы (аудио- и видео- материалы разнообразной тематики) на основе экологической тропинки.

Рецензируемый проект актуален, соответствует всем требованиям, носит практикоориентированный характер и рекомендуется к реализации.

Рецензенты:

Кандидат педагогических наук,
доцент кафедры ПиППО

Доктор педагогических наук, профессор,
декан социально-педагогического факультета
ФГБОУ ВО «СГУ»

Садилова

Садилова О.П.



Иванов И.А.